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Dar ozdravljanja bolnikov podeljujem tistim, ki so močni v veri in ljubezni.... Delujem
lahko le prek njih, ker ne bom deloval v nasprotju s svojim zakonom reda. Zato le
malo ljudi prežema posvečujoča moč, ki izhaja iz Mene in prinaša bolnemu popolno
ozdravitev.... Zato je razumljivo, da bodo globoko pobožni zdravilci oznanjali Mene in
Moje ime, ker so duhovno prebujeni in zato se zavedajo pomena Mojega
odrešenjskega dejanja, zato si tudi nadvse prizadevajo, da bi o tem obvestili svoje
soljudi. 

Posledično bo le resnični spovednik in oznanjevalec Mojega imena imel zdravilno
moč, kar je dejstvo, ki ga morate ljudje vedno upoštevati, saj se izvajajo tudi
navidezna ozdravljenja, ki se ne izvajajo z Mojo močjo, ampak so pogosto dejavnost
Mojega nasprotnika. Zdravljenje bolnikov mora potekati v Mojem imenu, potem lahko
govorimo o 'duhovnem daru', o izjemno trdni moči vere in o Mojem neposrednem
delovanju v človeku, kar prav ti globoko pobožni zdravilci tudi prinašajo. In spet vam
pravim, da mora biti določena stopnja vere prisotna tudi v bolnem človeku, da Me ne
sme zavračati, ampak mora biti zvesto pripravljen podrediti se Mojemu delu.... Potem
bo njegova ozdravitev okrepila njegovo vero in tudi spodbudila še vedno neverne ljudi
k drugačnemu odnosu do verskih doktrin, čeprav lahko tudi on doseže živo vero le z
življenjem v ljubezni.... Tako ne moremo govoriti o prisilni veri, temveč le o prisilni
spremembi njegovega mišljenja, tako da se bo moral intelektualno spoprijeti z nečim,
kar je prej ignoriral.

Pravo vero pa lahko doseže le kot posledico spremembe z nesebično ljubeznijo do
bližnjega. Vendar pa bo vsakogar, ki ima vero, izjemno okrepilo dejstvo, da se
zaveda Božje mogočnosti.... In glede na bližnji konec se bom pogosto še vedno
razodeval povsod tam, kjer obstaja predpogoj, da se Mi človek popolnoma izroči in
omogoči, da ga prežame moč Mojega duha, da pred svetom izpoveduje Mene in
Moje ime ter tako uporablja moč, ki teče skozi njega, v korist soljudi, da ozdravi vse
vrste bolezni in tegob. Za to je potrebna predvsem živa vera, pridobljena z ljubeznijo,
in ljudje se lahko imajo za srečne, če je v njihovi sredi tak globoko veren brat, ki je do
neke mere posrednik med Menoj in njimi, ki neposredno sprejema Mojo moč in jo
ponovno prenaša na svoje trpeče brate in sestre, ki jim prav tako s popolnim
prepričanjem oznanja Mene in Moje odrešenjsko dejanje. Je pravi borec za Kristusa,
je primeren delavec v Mojem vinogradu in usposobljen, da v zadnjih dneh povzroči
preporode, ki bodo ljudi pripeljali k Meni v Jezusu Kristusu, in tako opravlja odrešilno
delo, za katero ga bom blagoslovil.  Kajti v tem zatemnjenem svetu bodo morale
zasijati svetle luči, da bodo ljudje lahko videli.... Amen.

Bertha Dudde
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